
Sicherheitshinweise für Teilartikel mit Artikelnummer 76059
Dieser Artikel ist eine Garage für Fahrräder und darf nur als solche verwendet werden. 

Je nach Modell ist diese aus Metall, WPC oder Holz. 

Stellen Sie den Artikel an einen geschützten und ebenen Standort auf. Der Untergrund muss der zu 
tragenden Last standhaft sein. Bevor Sie die Bohrungen für die Verankerung im Boden machen, stellen Sie 
bitte sicher, dass der Rahmen im rechten Winkel ist. 

Sicherheitsschuhe, Arbeitshandschuhe und eine Schutzbrille sind bei der Montage zu tragen. Weiter dürfen 
keine Kinder bei der Montage anwesend sein- Achtung Verletzungsgefahr! 

Steigen Sie niemals auf das Dach der Fahrradgarage! Nicht Klettern, nicht steigen, nicht springen! Achtung 
Verletzungsgefahr! Kippgefahr!!! 

Wir empfehlen wir Ihnen, im Winter regelmäßig Schnee vom Dach zu entfernen. 

Der Artikel darf nicht als Unterstand oder als Schlafplatz von Personen oder Tieren genutzt werden! 
Achtung Erstickungsgefahr! 

Halten Sie den Artikel fern von offenem Feuer und Wärmequellen. Ebenso sind grillen und kochen im 
Artikel nicht erlaubt- Achtung Erstickungsgefahr! 

Kinder und Haustiere müssen während der Benutzung beaufsichtigt werden, damit ein versehentliches 
einschließen in der Fahrradgarage ausgeschlossen ist- Achtung Erstickungsgefahr! 

Bitte beachten Sie, dass es örtliche Regelungen, Satzungen, sowie Vorschriften gibt, die das Aufstellen von 
Fahrradgaragen regeln. Möglicherweise benötigen Sie eine Genehmigung, bitte informieren Sie sich hier bei 
Ihrem zuständigen Rathaus. 
Vorsicht Erstickungsgefahr! Verpackungsmaterial, wie Plastikbeutel, gehören nicht in Kinderhände. Bitte 
von Babys und Kleinkindern fernhalten! Nicht über den Kopf ziehen! 

Vorsicht: Verschluckungsgefahr! Achtung dieser Artikel kann verschluckbare Kleinteile enthalten! Halten 
Sie die Kleinteile von Kindern fern! 

Prüfen Sie den Artikel regelmäßig alle 3-6 Monate auf Beschädigungen und gelöste Verbindungen. Ziehen 
Sie lose Schrauben wieder fest an! Sollten Beschädigungen entdeckt werden, darf der Artikel nicht mehr 
genutzt werden! 

Benutzen Sie diesen Artikel nur für die bestimmungsgemäße Verwendung, im technisch einwandfreien 
Zustand und für private Zwecke. Andere Verwendungen gelten als nicht bestimmungsgemäß und können zu 
schweren Verletzungen und Beschädigungen führen. Für aus bestimmungswidriger Verwendung 
entstandene Schäden übernimmt der Hersteller keine Haftung. 

Allgemeine Hinweise: Bitte lesen Sie alle Hinweise sorgfältig durch, bevor Sie den Artikel aufbauen und 
verwenden. Verwahren Sie alle Sicherheitsinformationen und Aufbauanleitungen gut auf. Für Ihre eigene 
Sicherheit und die Ihres Produktes, befolgen Sie bitte die Sicherheitshinweise. Eine falsche Handhabung 
könnte zu ernsten Verletzungen, beschädigtem Eigentum oder sogar dem Tod hinauslaufen. 
Pflegehinweise: 
WPC: Benutzen Sie zur regelmäßigen Reinigung eine weiche Bürste, warmes Wasser und ein mildes, 
umweltfreundliches und ein für WPC geeignetes Reinigungsmittel. Testen Sie das Reinigungsmittel zuerst 
an einer nicht sichtbaren Stelle. Entfernen Sie vorher Staub mit einem Besen. Beginnen Sie dann mit der 



Reinigung. Die Bürste immer entlang der Maßerung bewegen. Spülen Sie am Ende die WPC Latten mit 
warmen Wasser gut ab. Benutzen Sie keinen Hochdruckreiniger, da Sie sonst die WPC Latten beschädigen 
können. 

Holz: Ist die Holzoberfläche lackiert: Verwenden Sie zum Reinigen Wasser, einen weichen Schwamm und 
einen milden Reiniger, da sie sonst die behandelte Oberfläche beschädigen können. Nutzen Sie keine 
scheuernden Reiniger oder Schwämme! 
Ist die Holzoberfläche nicht lackiert: Reinigen Sie eine unbehandelte Holzoberfläche nie mit Wasser oder 
Reinigungsmitteln. Für die Reinigung von groben Schmutz und Staub verwenden Sie am besten eine weiche 
Bürste, die das Holz nicht beschädigt. Damit Sie lange Freude an unserem Artikel haben, empfehlen wir 
Ihnen diese alle 6 Monate mit einem geeigneten Mittel aus dem Fachhandel nachzubehandeln. Bei Holz 
handelt es sich um ein Naturprodukt, das ohne Schutz vor Witterungseinflüssen beginnt Feuchtigkeit 
aufzunehmen. Dadurch wird das Holz unansehnlich, beginnt abzublättern oder abzusplittern, diese optischen 
Mängel beeinträchtigen die Nutzung des Artikels jedoch nicht. 

Metall: Zum Reinigen: 
- Reines Wasser, gegebenenfalls mit möglichst neutralen Waschmitteln (ph Wert: 5-8). 
- Keine sauren oder stark alkalischen Reinigungsmittel verwenden. 
- Keine Mittel mit unbekannter Zusammensetzung verwenden. 
- Die Oberflächentemperatur sollte während der Reinigung max. 25°C betragen. 
- Achtung: Keinesfalls bei direkter Sonneneinstrahlung reinigen. 
- Nur weiche, saubere und nicht kratzende Tücher und Schwämme verwenden. 
- Unmittelbar nach jedem Reinigungsvorgang mit klarem Wasser abspülen. 
- Keine Dampf- oder Hochdruckreiniger verwenden! 

Aufstellort: 
Im Außenbereich sollte diese, bestenfalls überdacht stehen. Ist dies nicht möglich, empfiehlt es sich die 
Möbel mit einer wetterfesten Abdeckplane zu schützen. Das Entfernen von Wasser / Schnee und 
anschließendes Trockenreiben der Möbel erhöht die Lebensdauer des Produkts und wirkt Schimmelbildung 
entgegen. 

Entsorgungshinweise: Entsorgen Sie den Artikel umweltgerecht. Nähere Informationen erhalten Sie bei Ihrer 
örtlichen Gemeindeverwaltung. Überlegen Sie Alternativen zu Entsorgung wie Spenden oder Verkaufen. 
Elektrische Artikel gehören nicht in den Hausmüll. Entsorgen Sie diese an einem Recyclinghof für 
elektrische und elektronische Altgeräte.


